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— 1.1 Para cada uma das transformacoes lineares a seguir, determine se a mesma ¢ diagonalizavel.
Em caso positivo, encontre uma base do espago formado por autovetores da transformacao.
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1.2 Determine \L as seguintes matrizes A sao diagonalizaveis. Em caso positivo, encontre M

tal que M ~'AM é uma matriz diagonal.
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1.3 Utilize a forma diagonal pra encontrar A™, em que n € N, nos seguintes casos:
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1.4 Determine se as seguintes matrizes A sao diagonalizaveis. Em caso positivo, encontre uma

matriz diagonal similar a A.
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